

Javni poziv za dostavljanje projektnih prijedloga za razvoj lokalne samouprave (CFP 12 – 2019)

Često postavljena pitanja, 25. decembar 2019. godine

Ovaj dokument služi kao evidencija pojašnjenja koja su pružena zainteresovanim stranama u vezi sa Javnim pozivom CFP 12-2019 kao odgovor na njihova pitanja koja su postavljena putem mejla, telefona i na informativnim sesijama Poziva. Odgovori na dobijena pitanja su sažeta u ovom dokumentu.

P1	Da li javno preduzeće može samostalno aplicirati u okviru ovog poziva?
O1	Prema uslovima Poziva, javna preduzeća i javne institucije čiji su osnivači lokalne samouprave mogu isključivo biti partneri na projektu. Podnosilac projekta može biti jedna od sljedećih 16 jedinica lokalne samouprave: Andrijevića, Berane, Bijelo Polje, Cetinje, Danilovgrad, Gusinje, Kolašin, Mojkovac, Nikšić, Petnjica, Plav, Pljevlja, Rožaje, Šavnik, Ulcinj i Žabljak. U okviru ovog Poziva, partnerstvo na projektu podrazumijeva udruživanje jedne (1) opštine (jedinica lokalne samouprave) sa jednom ili više javnih institucija ili javnih preduzeća preduzeća ili jednom ili više opština (jedinica lokalne samouprave) u projektni konzorcijum.
P2	Da li učešće mora biti u novčanim sredstvima?
O2	Da, obavezno je učešće podnosioca projekta u troškovima u visini od 10% ukupnih prihvatljivih troškova projekta u finansijskim sredstvima.
P3	Da li kofinansiranje može biti postotak nečije plate?
O3	Da, ali samo u slučaju da je uloga člana projektnog tima direktno vezana za predloženi infrastrukturni projekat.
P4	Da li troškove obuke koja je u direktnoj vezi sa infrastrukturnim projektom mogu da se prikažu kao učešće na projektu?
O4	Troškovi obuke su opravdani trošak, ukoliko se obuka direktno odnosi na realizaciju projekta.
P5	Da li je moguće predvidjeti zaradu za zaposlene na projektu iz granta?
O5	Plate/honorari za redovno zaposlene u državnoj i javnoj administraciji nisu prihvatljivi troškovi koji se u ovom slučaju mogu potraživati iz bespovratnih sredstava koja su na raspolaganju u okviru ovog poziva.
P6	Da li postoji budžetska linija kojom bi se finansirala i podržala izrada tehničke dokumentacije?
O6	Izrada tehničke dokumentacije se može finansirati iz sredstava koja su na raspolaganju u okviru ovog poziva, samo ukoliko se cjelokupan infrastrukturni projekat može realizovati u okviru sredstava predviđenih predloženim projektom.
P7	Opština ima projektnu ideju koja se odnosi na razvoj biznis zone koja se treba infrastrukturno opremiti. Projekat bi imao za cilj razvoj biznisa kao i zapošljavanje. Da li je moguće da se od dobijenih

	sredstava izdvoji 10,000 eura za izradu tehničke dokumentacija i preostalih 20,000 eura upotrebi za finansiranje i realizaciju prethodno pomenutog opštinskog projekta?
O7	Molimo vas da pogledate odgovor na prethodno pitanje.
P8	Da li projekti mogu biti fokusirani na zapošljavanje stanovništva koje se bavi poljoprivrednim djelatnostima?
O8	Da, ako su infrastrukturnog karaktera.
P9	Da li su troškovi PDV-a u okviru traženih grant sredstava prihvatljiv trošak? U slučaju da nisu, da li to znači da osim (najmanje) 10% koje aplikant finansira, aplikant mora da finansira i 21% predviđenog PDV-a za sredstva?
O9	Troškovi PDV-a u okviru traženih grant sredstava <u>nisu prihvatljiv trošak</u> , jer su ta sredstva oslobođena plaćanja poreza. U okviru (najmanje) 10% kofinansiranja, aplikant treba predvidjeti i prikazati iznos PDV-a koji se odnosi samo na sredstva koja se prikazuju kao doprinos aplikanta (kofinansiranje).
P10	Da li kofinansiranje može biti veće od 10%, tačnije, da li može biti 50% i da li bi onda to uticalo prilikom evaluacije na bodovanje i veću šansu da se projekat prihvati?
O10	Kofinansiranje mora biti u vrijednosti od najmanje 10% u odnosu na bespovratna sredstva koja obezbjeđuje projekat. Iznos kofinansiranja se neće dodatno bodovati.
P11	Da li se u fazi podnošenja aplikacija mora dostaviti i dokumentacija za izradu projekta?
O11	Kao što je i navedeno u Opisu poziva, u dijelu „8. Evaluacija i izbor projektnih prijedloga – Korak 2“: <i>Za one projekte koji su preliminarno odabrani na osnovu broja bodova i u okviru raspoloživih sredstava, provjera prihvatljivosti će biti sprovedena na osnovu propratne dokumentacije tražene od strane Projekta / Ugovornog tijela navedene u Dijelu 3 Kontrolne (ček) liste date u dijelu IV Aplikacionog formulara</i> , a što podrazumijeva podnošenje cjelokupne dokumentacije koja je potrebna da bi se predloženi infrastrukturni projekat realizovao u drugoj fazi evaluacije.
P12	Da li mogu da apliciraju po ovom pozivu samo sa idejnim rešenjem, budući da nemamo sredstava za glavni projekat?
O12	Aplikant mora popuniti Aplikacioni formular. Uz njega može dostaviti bilo koja dodatna dokumenta koja dokazuju namjeru da se predloženi projekat planira realizovati. U okviru predloženog projekta, aplikant može predvidjeti i potraživati da se iz bespovratnih sredstava obezbijede sredstva koja se odnose na izradu dodatne dokumentacije, ali samo u slučaju da se cjelokupan infrastrukturni projekat može realizovati u okviru sredstava predviđenih predloženim projektom.
P13	Da li na Javni poziv za dostavljanje projektnih prijedloga za razvoj lokalne infrastrukture mogu učestvovati mjesne zajednice?
O13	Podnosilac projekta mora biti jedinica lokalne samouprave.
P14	Da li može kompletna suma predviđena grantom (30.000 i 50.000) da se iskoristi za investiciju (infrastrukturu) ili je predviđen određeni procenat od ukupne sume?
O14	Bespovratna sredstva koja obezbjeđuje projekat su iznosu do 30,000.00 ili 50,000.00, u zavisnosti za koji se LOT prijavljujete.
P15	Da li postavljanje solarnih panela na javnim objektima predstavlja prihvatljivu aktivnost?

O15	Nabavka opreme će takođe biti prihvatljiva sve dok ti troškovi ne premašuju 35% ukupne vrijednosti granta, i uklapa se u predloženi infrastrukturni projekat. Medjutim, ovo ograničenje se ne odnosi na hidro, mašinske i elektro instalacije (pumpe/filteri, cjevovodi, trafoi, kablovi, paneli, itd.).
P16	Da li se tražena sredstva dobijaju avansno ili smo dužni da trošimo svoja sredstva koja ćete kasnije refundirati?
O16	Dinamika prenosa sredstava se utvrđuje Ugovorom o grantu i zavisiće, između ostalog, i od prirode projekta.
P17	Da li se kofinansiranje od 10% dodaje na traženi grant (30.000 + 3.000) ili čini postotak od ukupnog granta (10% od 30.000)?
O17	Kofinansiranje od 10% se dodaje na traženi grant (30.000 + 3.000).
P18	Ukoliko smo predvidjeli više sredstava za realizaciju projekta (70.000 – 100.000) da li je moguće pored granta (30.000 – 50.000) ostatak obezbijediti iz sopstvenih i donatorskih sredstava?
O18	Da, učešće podnosioca projekta može biti i više od 10%.
P19	Da li se biološki uređaj za tretman otpadnih voda smatra kao oprema?
O19	Nabavka opreme će takođe biti prihvatljiva sve dok ti troškovi ne premašuju 35% ukupne vrijednosti granta, i uklapa se u predloženi infrastrukturni projekat. Medjutim, ovo ograničenje se ne odnosi na hidro, mašinske i elektro instalacije (pumpe/filteri, cjevovodi, trafoi, kablovi, paneli, itd.).